

Nota de Retificação

Presidência da Comunidade Intermunicipal do Alentejo Central

A nota de imprensa emitida pela CIMAC, no passado dia 6 de março, contém, por lapso, um erro relativamente ao Movimento Independente representado pelo Sr. Presidente Luís Mourinha, pelo que apresentamos as nossas mais sinceras desculpas.

Deste modo, retificamos a informação anteriormente disseminada, sendo que onde se lê “pelo MUB, o Sr. Presidente Luís Mourinha” **deve ler-se:** pelo MiETZ, o Sr. Presidente Luís Mourinha.

Évora, 8 de março de 2018.